

セレッソ大阪アカデミーセレクション受験承諾書

本承諾書は、セレッソ大阪アカデミーのセレクションを受験いただくにあたり、現在所属されているチームの代表者の承諾を証明するための書類であり、必ずご提出いただく必要があります。 下記の注意事項を必ずお読みいただき、ご了承の上、ご記入ください。

【注意事項】

- 1. 下記の表の各項目をご記入、ご捺印の上、セレクション当日会場の受付にご提出ください。当日お忘れの場合、受験できませんのでご注意願います。
- 2. 現在チームに所属していない方は、ご提出の必要はございませんが、以前所属していたチームがある場合は、前所属チーム名のみ記入の上、ご提出ください。
- 3. 現在チームに所属しているにもかかわらず故意に申告しなかった場合、もしくは指導者の承諾印なく受験 していた場合、参加資格を失う事があります。
- 4. 本承諾書は、セレクション終了後1年間の保管後に当社の責任において適切に廃棄いたします。

下記をご記入の上、セレクション当日に必ずご持参ください。

お申込み受験日時	年 月 日	
お申込みセレクション名 いずれか1つ〇を付けてくださ い	∪-12 ∕ ∪-15 ∕ 西∪-15 ∕ 和歌山∪-15 ∕ ガールズ∪-15 ∕ ガールン	ズU-18 /U-18
名前(フリガナ)	()	
保護者署名(自 署)		印

現在チームに所属していない方で、以前所属していたチームがある場合は、「現所属チーム名」欄に前所属チーム名のみ記入の上、ご提出ください。

記入日	年	月	B		
現所属チーム名					
現所属チーム代表者署名(自署)					印
現所属チーム代表者連絡先					

お問合せ先 一般社団法人セレッソ大阪スポーツクラブ 育成部 TEL 06-6464-1110 受付時間 11:00~17:00(平日 火曜日~金曜日)

Eメール academy_selection@cerezo-sportsclub.or.jp

